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УНІКАЛЬНІСТЬ ПІДГОТОВКИ 
ФАХІВЦІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

241 «ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА»
Підготовку фахівців для сфери обслуговування у Львівському дер-

жавному університеті фізичної культури імені Івана Боберського (на-
далі ЛДУФК) започатковано у 2016 р. на першому рівні вищої освіти 
на основі системного вивчення ринку праці та потреб роботодавців 
м. Львова та регіону. На сьогодні діє Сертифікат № 562 про акреди-
тацію освітньої програми «Готельно- ресторанна справа» першого 
бакалаврського рівня (сертифікат № 562 від 23.07.2020 р. НАЗЯВО 
та другого магістерського рівня (сертифікат 1871 від 22.06.2021 р. 
НАЗЯВО.

Нормативно- правовою базою формування ОПП слугували: Закон 
України «Про вищу освіту»; Національна рамка кваліфікацій; Класи-
фікатор професій ДК 003:2010; Стандарт вищої освіти України [1, 2], 
«Положення про розроблення, затвердження, моніторинг та перег-
ляд освітніх програм» ЛДУФК ім. Івана Боберського [3, 4].

Метою освітньо- професійної програми є якісна підготовка та кад-
рове забезпечення ерудованих і компетентних, з креативним мис-
ленням професіоналів з готельно- ресторанної справи, здатних 
до швидкої адаптації в сучасному бізнес- середовищі, що сприяє їхній 
соціальній мобільності та стійкості на ринку праці, а також здійснен-
ня дослідницько- інноваційної діяльності функціонування індустрії 
гостинності України та за її межами.
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Унікальність підготовки фахівців готельно- ресторанної справи 
зумовлена вимогами регіонального ринку праці та галузевою специ-
фікою закладу вищої освіти, визначена відповідно до Стратегії роз-
витку ЛДУФК, а саме надання якісних освітніх послуг забезпечення 
професійного зростання здобувачів вищої освіти, формування ком-
петентностей, що визначають конкурентоспроможність випускників.

Аналіз тенденцій розвитку індустрії гостинності міста Львова та за-
хідного регіону за останні роки свідчить про постійне збільшення 
кількості підприємств готельно- ресторанного бізнесу, спортивно- 
відпочинкових комплексів, що зумовлене зростанням попиту на ви-
сококваліфікованих фахівців з унікальною підготовкою. Формуван-
ня освітньо- професійної програми (ОПП) здійснювалося на основі 
принципу студентоцентрованого підходу, з урахуванням досвіду 
вітчизняних і зарубіжних ЗВО та побажань зовнішніх й внутрішніх 
стейкхолдерів [5, 6].

Враховуючи тенденції розвитку сфери гостинності, зростання іно-
земних туристів та гостей з інших регіонів України, що зумовлює ви-
сокі вимоги до працівників сфери обслуговування, які забезпечують 
проведення культурних, ділових, спортивних заходів, реалізація ОПП 
«Готельно- ресторанна справа» відповідає Стратегії розвитку Львів-
ської обл., зокрема її цілі корелюють із цілями – сприяння зайнятості 
населення, підвищення якості освітніх послуг, їхній відповідності 
потребам ринку праці, створення механізмів гнучкого балансування 
пропозиції та попиту на ринку праці.

Ключові слова: унікальність, 241 «Готельно- ресторанна справа», 
підготовка фахівців.
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